

花万余元增发，俩月几乎掉光

约好过完元旦去补发，结果店家关门联系不上了



报料平台：齐鲁壹点情报站
报料热线：13869196706

为群众办实事

近日，市民欣萌（化名）向壹点帮办反映：前一段时间，她在济南经十路华润大厦内的济南青黛增发做了物理增发。当时商家承诺，增发做完之后3至5年不会掉。欣萌决定增发5000根，共交费11000元。欣萌先做了增发4000根，不到两个月就基本掉光了，她再想去找济南青黛增发，可这家店已关门，客服以及给她做增发的人都联系不上了，这让她非常不满。



欣萌刚完成增发后的照片。



如今增的发已经快掉完了。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 袁野

“快速增发三五年不掉” 市民心动了

欣萌说，她是在2021年10月份的时候，在某短视频平台上了解到青黛新丝物理增发的，“当时我看到他们的广告说是无痛、不需要植发也不用手术，正好我的发缝有些稀疏，有点动心，就加了一个客服的微信。”

此后济南青黛增发的客服向欣萌介绍，他们店是做物理增发的，是通过物理方式将纳米蛋白发丝一根一根拉环打结依附到发根毛囊位置，每个毛囊口增加2—4根蛋白发丝，达到快速增发的效果。

经过简单了解后，欣萌感觉很快就能使头发增多，决定去店里看看。

2021年10月底，欣萌来到位于经十路华润大厦内的济南青黛增发。到店里后，欣萌看到这家店的LOGO写着“青黛新丝”字样。据店里工作人员介绍，他们用的发丝是日本进口的，能够保证三到五年不掉。

“说简单点，就是把新发丝拴在你之前的头发上，就相当于增发了。客服当时还承诺，如果长不出来，就会给我免费复推一次。”欣萌说，复推一次是指，新发丝拴在头发上还会继续生长，之后就推到发根里，第一次效果不好的话可以再推一次。

增发未完成 店铺不见了

欣萌当时很心动，就决定做物理增发。客服先建议欣萌增发8000根，但欣萌觉得自己发缝稀疏得还不是那么厉害，最终决定增发5000根。她先后交了11000元，第一次增发4000根，剩了1000根没增。

第一次增发结束后，欣萌回到家里，没多久新增的头发就开始掉了。

“当时我也和客服联系，对方表示可以去店里给我补补。”但因为工作等原因，欣萌就一直没空去补。“前两天元旦的时候我想去补，结果他们要放假，说节后联系。”

之后，欣萌一直等这家店上班，但对方一直没有联系她，给他们打电话也不接。“直到现在我也联系不上这家店。”欣萌说，现在她增的头发几乎已经掉光了，如今她的发缝和她做增发前看起来一样稀疏了。

“现在也联系不上这家店的工作人员，可我还有1000根头发没增，还有几次保养没做，他们就这么失联，真是太不负责任了。”

帮办记者探访

店铺元旦已搬空

1月11日下午，帮办记者来到经十路华润大厦欣萌做增发的店铺。此时店门紧锁，透过玻璃门向内看去，可以看到青黛增发的字样，记者敲门但无人开门。据旁边一家公司的工作人员介绍，这家店铺是在元旦期间搬空的。“元旦结束后，就有很多消费者来找。”工作人员说。

从欣萌的转账记录上来看，给她做增发的商家名为“青黛增发（济南）有限公司”，可是帮办记者在天眼查上并没有找到该公司的任何记录。帮办记者又拨打了该公司客服的电话，但对方已经关机了。

帮办记者通过百度搜索，发现一家名为青黛新丝的公司，LOGO和欣萌做增发店里的LOGO一样，并且该公司曾招聘过增发师，公司办公地址是在华润中心，但公司注册地点在天津。

帮办记者又在天眼查上了解到，天津市青黛新丝企业管理有限公司成立于2021年6月21日，注册资本为10万元。但该公司并没有登记电话。帮办记者调查了解到，该公司的高管沈先生还是郑州青黛新丝服务有限公司的大股东。记者拨打该公司电话，但无人接听。

目前，欣萌已将此事投诉给了有关部门，帮办记者将持续关注。

开工又停了，龙奥北路这段啥时亮起来？

相关部门回应：正在审批，路灯安装争取春节前完工



龙奥北路这一路段还是未装好路灯。

大连海参 春节特惠

买一斤送一斤再送阿胶糕一斤再送鲍鱼一份

本次活动属于春节特惠

原价3960元/斤，现价999元/斤，活动期间，买一斤海参送一斤海参再送阿胶糕一斤再送鲍鱼一份，买两斤海参送三斤海参。（赠品与主品相同）。每人限购两斤，全国限量2000斤，购完为止，还望广大市民抓紧时间报名，市内免费送货，外地免费邮寄。

咨询热线

400-1177-189

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名，是世界八大珍品之一，为让广大顾客亲身体验大连海参，特举行海参体验进万家活动，只要拨打电话400-1177-189均可低价购买野生淡干海参一斤。

我们向社会公开承诺：

- 每只海参均符合国家检验标准，绝非糖干参破坏营养成分；
- 纯正野生刺参，非养殖，肉厚刺多，口感筋道；
- 每只海参均采用淡干技术，营养不流失，一斤海参约50-70头。

近日，壹粉“85123215”向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映，眼看都到2022年1月中旬了，济南龙奥北路与舜义路十字路口西侧的200米路段，还是没有“亮”起来。

去年10月底，济南市城市管理局等七部门曾齐聚龙奥北路这一路段，共同商议路灯安装计划。当初承诺，有望在2021年11月中旬为这段多年“漆黑”的路安上路灯，但截至目前，仍然难觅路灯“身影”。



文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 丁群

装灯难题： “拉锯战”持续一个多月 七部门曾定好一周装完

2021年10月13日，齐鲁晚报·齐鲁壹点以《济南龙奥北路200米路段咋多年未装路灯，官方回复来了》为题，报道了“济南龙奥北路与舜义路十字路口附近，有200米路段多年未装路灯”，当时济南市城市照明服务中心工作人员回应称，该路段未安装路灯是因为路上的供电线路与路灯安装相冲突，他们会协调供电部门与专业设计单位解决问题。随后，齐鲁晚报·齐鲁壹点一直追踪报道此事，其间，从该路段路灯安装计划受阻叫停，再到济南市城市管理局等七部门齐聚重新商议、完善施工方案，帮办记者参与协调多次。

当时帮办记者得到答复称，经七部门商议后，预计路灯安装计划将于2021年11月上旬实施，并将用时一周左右完成。11月12日，帮办记者前往施工现场察看情况，看到路灯安装工程已经正式开工，施工单位工作人员还在附近张贴了施工公告。

再次回复： 怎么也得在新年之前 把活儿给干完

1月10日，帮办记者在接到壹粉“85123215”的爆料电话后，前往济南龙奥北路与舜义路十字路口向西的这一路段，察看路灯安装具体情况。

帮办记者发现，除该路段以外，龙奥北路其他路段都装有路灯，而这一路段道路旁原定应当开挖的路灯坑，仍旧停留在去年11月12日的施工阶段，看上去施工像是又一次被中断了。

帮办记者再次联系到济南市城市照明中心该项目负责人，向其询问了龙奥北路这一路段的路灯安装具体情况与施工进度。项目负责人桂先生表示，上星期市民热线已经就此事又一次协调过各单位。

据桂先生介绍，该项目属于高新区管辖，项目手续涉及多个部门，审批起来较为复杂，只有当手续全部办理完成后，才能继续对路灯进行安装。

据了解，目前该手续的审批进度已经进入最后一个部门，路灯安装有望在春节前复工。

桂先生告诉帮办记者，“怎么也得在春节之前把活儿给干完”。至于手续办理进度与项目开工时间、实施具体进展，帮办记者也将继续关注，希望济南龙奥北路这一路段能够尽快亮起来。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：蓝峰 美编：继红 组版：刘森